

---

**ERRATA A PORTARIA Nº 24.489/2017**

No texto da Portaria 24.489/2017, de 10 de novembro, a qual EXONEROU a Sra. **ADRIANA AMALIA RODRIGUES RIBEIRO DIOGO**, do cargo de provimento em comissão de DIRETORA DA DIVISÃO DE AÇÕES BÁSICAS, lotada no Secretaria de Saúde e Saneamento, onde se lê: “DIRETORA DA DIVISÃO DE AÇÕES BÁSICAS”, **leia-se: “DIRETORA DO DEPARTAMENTO DE AÇÕES BÁSICAS”**.

Balneário Camboriú, 14 de novembro de 2017.

**FABRICIO JOSE SATIRO DE OLIVEIRA**

Prefeito